

未雨绸缪防大汛



5月5日,德州市天衢路岔河桥北侧的东沟分流工程正在紧张施工中。此次施工将对1500余米东沟、大学路防汛分流土明沟进行封盖,完善东沟、大学路防汛分流工程,消除安全隐患。

本报记者
马志勇 摄

拾房产证急还失主

一退伍兵拾金不昧感动市民

本报5月5日讯(记者 曹宏源 通讯员 张卫忠) 一名刚刚退伍的军人在沿街清扫卫生时,捡到了一个内装有房产证、身份证、摄像机等重要物品的手提袋,这名战士站在物品的丢失地一直等到失主到来。当失主动拿出1000元现金感谢他时,他说了一句:“我不能要你钱,凭吗要你钱!”随后就跑着离开了。

在德州市创建国家级卫生城市冲刺的关键时刻,不少机关、企、事业单位的工作人员都主动走上街头,刚刚从内蒙古武警总队退伍、现在在德城区预备役工作的刘江浩也在为“创卫”尽自己的努力。4月30日上午9点左右,刘江浩正像往常一样在德州一中附近清扫沿街卫生时,突然发现路上有一个完好的手提袋。打开一看,里面装有一部数码相机、一本房产证

和一张居民身份证。

随后,刘江浩一直站在原地等了半个多小时也没发现有人前来寻找丢失物品。这时,小刘从手提袋中找到了一张名片,并按照名片上的电话打了过去,接电话人是失主庄先生的朋友,这样才联系上了庄先生。

10点半左右庄先生来到了物品丢失地。经过身份核实后,小刘将物品归还给了他。

移动气象台搬到徒骇河边

省洪涝灾害救助演练在禹城举行

本报5月5日讯(记者 徐乐静 通讯员 徐亮) 5日记者从德州市气象局了解到,在今年主汛期到来之前、“5·12”国家防灾减灾日即将来临之际,3日,山东省洪涝灾害应急救助演练在德州禹城市举行。

去年由于持续强降雨造成徒骇河沿岸聊城、德州部分地区发生洪涝灾害,本次演练节选德州禹城群众转移安置救助的场景进行现场演练。3

日上午9时演练开始,相关负责人分析了此次降水天气过程的具体情况以及未来天气预报。

演练分为五个场景同时进行,德州市气象局移动气象台上午9时准时到达预定位置,工作人员积极准备,架设和调试移动气象台各种气象观测仪器以及相关设备,移动气象台自动站实时监测现场气象要素,同时卫星通信系统连网成功,为应急救助演练提供全程气象服务。

德州干线公路 5月中旬迎来“国检”

本报5月5日讯(记者 李继远 通讯员 孔令花)

5日上午,交通部根据抽签结果,确定了山东省迎接“十一五全国干线公路养护管理大检查”的四个必检城市。德州市成为四个必检城市之一。据了解,全国干线公路养护管理大检查预计于5月中旬来到山东省。

一年一度的全国干线公路养护管理大检查,是交

通运输部组织的最高规格的全国性公路养护管理检查活动。

“十一五”期间,德州市共实施省干线公路项目30多个,新建改建干线公路414.28公里。其中高速公路72.5公里,一级公路80.08公里,二级公路261.7公里。全市通车里程达到1346.8公里,90%以上县市之间有一级公路连接,70%以上县市通了高速公路。